

## МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367030, Республика Дагестан г. Махачкала, туп. Сергокалинский 2-й, зд. 10

тел.: +7(8722) 67-80-91 web/e-mail: minpromdag.ru, minprom@e-dag.ru

Главам администраций муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2023 г. № 1944 с 1 апреля 2024 года поэтапно введен разрешительный режим продажи 11 групп маркированных товаров на кассах.

Разрешительный – это режим работы кассы, в котором кассовое ПО посылает запрос в систему «Честный знак» о коде маркировки и по результатам проверки может либо разрешить продажу товара, либо запретить.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.11.23 № 1944 установлено два типа обязательной проверки маркированного товара разрешительным режимом на кассе:

- онлайн (с использованием интернета);
- офлайн (в случае временного отсутствия интернета).

В обоих случаях программное обеспечение кассы уведомляет продавца о запрете или разрешении продать товар на основе информации, полученной из системы маркировки «Честный знак».

В режиме онлайн программное обеспечение (касса или товароучетная система) обращается к системе маркировки «Честный знак» по каждому коду маркировки. Если по данным из системы маркировки продажа товара запрещена, то программное обеспечение уведомляет об этом продавца.

Офлайн проверка проводится в случае отсутствия ответа по онлайн проверке, например, при временном отсутствии интернета. Офлайн режим позволит проверять товар даже при отсутствии интернета с помощью запроса в локальную базу данных, которая будет подгружена с помощью Локального модуля Честного знака.

В целях осуществления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации мониторинга готовности участников оборота товаров к соблюдению установленных требований по разрешительному режиму ООО «Оператор-ЦРПТ» разработан сервис проверки соблюдения требований участниками оборота товаров (далее – Сервис).

Для оценки готовности участников к работе по разрешительному режиму используется критерий «Доля продаж по PP», который показывает, какое

Исп.: Ф.Г. Аликулиева Тел.: 8(8722) 679664 количество товаров по данным Честного знака в конкретной торговой точке было проверено по разрешительному режиму при продаже, из общего количества проданных маркированных товаров, подлежащих проверке по разрешительному режиму (данные за 7 дней предшествующих дате выгрузки).

Согласно данным, полученным Минпромторгом РД из Сервиса выявлены участники оборота товаров, осуществляющие розничную торговлю продукцией на территории Республики Дагестан, но при этом с низкой долей продаж по разрешительному режиму (от 0 до 50%), а также участники оборота товаров не зарегистрированные в ГИС МТ.

В связи с чем просим Глав муниципальных районов и городских округов проинформировать представителей розничной торговли о необходимости использования разрешительного режима на кассах при продаже маркированных товаров, а также необходимости регистрации в Честном знаке.

## Приложение:

- 1. Справка о подключении к разрешительному режиму;
- 2. Список УОТ по товарным группам у которых зафиксированы нарушения;

Врио министра промышленности и торговли РД Х.О. Омаров

Исп.: Ф.Г. Аликулиева Тел.: 8(8722) 679664